



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

Public Comment for Agenda Item D.3 - 6/4/2023 Meeting

1 message

Austin Brown <ajbrown@unr.edu>

Tue, Jun 13, 2023 at 4:13 PM

To: "Publiccomment@reno.gov" <Publiccomment@reno.gov>

Good afternoon,

Please find Public Comment in support of agenda item D.3 from University of Nevada, Reno President Brian Sandoval attached.

Go Pack!



Austin J. Brown

Coordinator of Government and Community Relations
University of Nevada, Reno

Cell-phone: (775) 313-5208

Email: ajbrown@unr.edu

 **RenoPublicComment_CityManagerReview6.13.23.pdf**
50K



University of Nevada, Reno

Brian Sandoval
President

June 13, 2023

1 East 1st St.
Reno, NV 89501

Dear Mayor Schieve and Members of the Reno City Council,

On behalf of the University of Nevada, Reno, I write to express my most sincere support for agenda item D.3, the annual evaluation of the City Manager, Doug Thornley.

Mr. Thornley has been at the helm, leading innovative and strategic partnerships between the University of Nevada, Reno, and the City of Reno as we continue to grow and improve together. Mr. Thornley is a public servant dedicated to making positive, impactful change not only at the City of Reno, but across our entire community and the Wolf Pack Family is deeply grateful for his commitment to Nevadans. Mr. Thornley is professional, approachable, and truly exemplifies the Wolf Pack Way.

Like I have always said, you cannot have a great city without a great university and every great university needs a great city. With the help of the entire City Council, as well as the hard work of the City Manager's staff under the leadership of Mr. Thornely, this vision of a UniverCITY is one step closer to a reality.

Thank you for allowing me to express my support for this agenda item. Please do not hesitate to reach out if I can provide future support.

Go Pack!

Sincere regards,

Brian Sandoval

Office of the President
Clark Administration, Room 201
University of Nevada, Reno/001
Reno, Nevada 89557-0001
(775) 784-4805
brian@unr.edu
www.unr.edu/president



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

LOUD MUFFLERS

1 message

KATHERINE KATHERINE <kat.ob@sbcglobal.net>
Reply-To: KATHERINE KATHERINE <kat.ob@sbcglobal.net>
To: "publiccomment@reno.gov" <publiccomment@reno.gov>

Wed, Jun 14, 2023 at 12:42 PM

To the Reno City Council:

For the past 2 yrs. I've sent emails to you with no response.

It concerns the LOUD pipes on new little cars, and all other cars, trucks, motorcycles these past many years.

I told you when WE were teens in Reno, 1966 and IF are mufflers were broken and LOUD, that WE would be pulled over and NOT ALLOWED TO DRIVE our cars until they were repaired. It was for the civility of our community. We understood and complied.

However, in these past many years, I allege there was some Council person whose son/daughter wanted a new car with LOUD PIPES and got the City Council to "revoke" the ordinance put in place for quiet in our town.

I asked you to find the day that the ordinance was passed and who was behind it. You did not, nor have you answered my email in these past several years.

I am now DEMANDING you take this up at the next meeting, find who proposed it, and what the argument was to ALLOW LOUD PIPES in our streets. I DEMAND you REVOKE IT in a timely manner and stop the madness I am subjected to every day, due to whoever the person was who got council members to agree.

I DEMAND an answer soon. I want to know this outrage is on your agenda next week, understood and then that ordinance be revoked. All vehicles either have mufflers that DO NOT GIVE OUT NOISE, or they cannot be driven. Just as WE with our "muscle cars" had to do the same, and in 1966 there was a 5th of the population living in OUR TOWN.

I am waiting for your response.

Thank you,

Katherine Andreatta775-826-2202

Virus-free www.avg.com



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

Voice Message From: Cisco Unity Connection Messaging System (917758262202)

1 message

publiccomment@reno.gov <publiccomment@reno.gov>

Wed, Jun 14, 2023 at 12:39 PM

Reply-To: DonomaUnity@reno.gov

To: publiccomment@reno.gov

Voice Message delivered by Donoma Unify

From: 917758262202

Click to Call 917758262202

I sent an email to Reno direct about the muffler's on the cars, and the truck, and the motorcycles, and how long they are. And the new little cars, and I can't seem to get that over to the email. Factor. So, I need you to call me back and let me know how to do this. 775-826-2202 Catherine. Andre Auto. Thank you.

(Transcription with medium confidence)

The information contained in this e-mail and any attachments is privileged and confidential information intended only for the use of the individual or entity named above. If you have received this communication in error, please notify the sender immediately by telephone or e-mail, and then please destroy all content contained within this communication from your files. Thank you.

 **VoiceMessage.wav**
279K

Voice Message From: Cisco Unity Connection Messaging System (917754435561)

1 message

publiccomment@reno.gov <publiccomment@reno.gov>
Reply-To: DonomaUnity@reno.gov
To: publiccomment@reno.gov

Wed, Jun 14, 2023 at 9:07 AM

Voice Message delivered by Donoma Unify

From: 917754435561
Click to Call 917754435561

Hi there. Matt of may remember the city council for the record? This is Trey Abney here on behalf of myself. Sorry, I couldn't join you today. I am traveling. I am commenting on a jenda items Ill. Just want to tell you, how honored I am to know, a city manager Thornley. I have known District. Normally certainly for for several years and certainly before his position here at the city and I know him to be forthright honest, what things outside the box, wants to get a solution, certainly works with the private sector and job creators in the city to get to it. Yes, he has been building his team but I think you can see what the results of that and the people that he has surrounded himself with that he is certainly again building it a great management team fancy. So again I could not speak highly enough of Mr. Gormley I appreciate his hard work. And when he needs to tell, you know, because, you know, but he always wants to, again, find a solution to the problems. And to ensure that we remain a vibrant, a place to live work and play. And again, thank you counsel members for for stepping up and, and putting Mr. Formally, the position he is in and I would urge you to, to keep him there. And again, he is just a pleasure to work with and a pleasure to call. Fred, thank you. Thank you. Madam are and members of the council.

(Transcription with high confidence)

The information contained in this e-mail and any attachments is privileged and confidential information intended only for the use of the individual or entity named above. If you have received this communication in error, please notify the sender immediately by telephone or e-mail, and then please destroy all content contained within this communication from your files. Thank you.

 **VoiceMessage.wav**
739K



Public Comment <publiccomment@reno.gov>

Voice Message From: Cisco Unity Connection Messaging System (917759965659)

1 message

publiccomment@reno.gov <publiccomment@reno.gov>

Wed, Jun 14, 2023 at 12:10 PM

Reply-To: DonomaUnity@reno.gov

To: publiccomment@reno.gov

Voice Message delivered by Donoma Unify

From: 917759965659

Click to Call 917759965659

Hi, my name is Valerie Tilson. Last name is t. IL s? Ohh n. I'm calling in route for public, comment for Dee to. I was looking at the bills that were submitted on the screen and after council member the only two talked about senior housing and I noticed, a lot of I noticed when she was coming to in you know about like housing that the set Bill 27054, last two, meetings has not been addressed. It has gotten majority approval. I guess. It's also wanted us to be some of the governor. I'd like to hear some more feed dots in the Council. On this also, wanted to find out the status. This is on a separate question for a future address meant of what is the status of republic. That is the Motel 6 rehab for 228 units that were supposed to be ready by early 2023 and just was curious to find out if that's also what the status on that along with the Halcyon. That's another project that is stuck in limbo. Thank you very much. Bye bye.

(Transcription with medium confidence)

The information contained in this e-mail and any attachments is privileged and confidential information intended only for the use of the individual or entity named above. If you have received this communication in error, please notify the sender immediately by telephone or e-mail, and then please destroy all content contained within this communication from your files. Thank you.

 VoiceMessage.wav
663K

RENO CITY COUNCIL

PUBLIC COMMENT CARD

Thank you for participating. We know your time is valuable and we look forward to hearing your comments, ideas and questions. The Mayor and City Council request that all comments are expressed in a courteous manner. Public comment is limited to three minutes each. Comments should be addressed to the council as a whole, not an individual member.

NAME: Destinie Ramirez
ADDRESS: 5658 Lupin dr Sunvalley NV 89433
CONTACT PHONE: ##775-223-5287
E-MAIL: destinie105@gmail.com

If you are representing someone, other than yourself, please indicate whom:

Sunvalley residents

- WARD 1 WARD 2 WARD 3 WARD 4 WARD 5
 OTHER _____

DO YOU WISH TO SPEAK? YES NO

AGENDA ITEM J1

- IN FAVOR IN OPPOSITION NO POSITION STATED - CONCERNED

COMMENTS: _____

PLEASE SIGN ME UP TO RECEIVE IMPORTANT NEWS AND INFORMATION ABOUT THE CITY OF RENO BY E-MAIL.

WHEN COMPLETED, PLEASE RETURN TO THE CITY OF RENO CITY CLERK

THANK YOU FOR YOUR COOPERATION AND PARTICIPATION



RENO CITY COUNCIL

PUBLIC COMMENT CARD

Thank you for participating. We know your time is valuable and we look forward to hearing your comments, ideas and questions. The Mayor and City Council request that all comments are expressed in a courteous manner. Public comment is limited to three minutes each. Comments should be addressed to the council as a whole, not an individual member.

NAME: Damien Cole

ADDRESS: 17 S. Virginia St.

CONTACT PHONE: 775-301-0774

E-MAIL: cole@gmail.com

If you are representing someone, other than yourself, please indicate whom:

- WARD 1
- WARD 2
- WARD 3
- WARD 4
- WARD 5
- OTHER _____

DO YOU WISH TO SPEAK? YES NO

AGENDA ITEM 2 5.1

- IN FAVOR
- IN OPPOSITION
- NO POSITION STATED - CONCERNED

COMMENTS: Vine St. Bridge bike facilities are a horrible idea.

PLEASE SIGN ME UP TO RECEIVE IMPORTANT NEWS AND INFORMATION ABOUT THE CITY OF RENO BY E-MAIL.

WHEN COMPLETED, PLEASE RETURN TO THE CITY OF RENO CITY CLERK

THANK YOU FOR YOUR COOPERATION AND PARTICIPATION

